

Cronos Vita Assicurazioni S.p.A. Sede legale e direzione generale Via Pampuri, 13 - 20141 Milano - Italia T. +39 02 57441 - F. +39 02 5730 9953

cronosvita@legalmail.it www.cronosvita.it

Comunicazione alla Clientela

Milano, 14 Giugno 2024

Gentile Cliente,

Con la presente La informiamo di una serie di aggiornamenti relativi al prodotto da Lei sottoscritto.

La informiamo che ai sensi e secondo le modalità previste dalle Condizioni di Assicurazione, Cronos Vita Assicurazioni S.p.A. provvederà ad eliminare, dalla gamma dei fondi esterni disponibili per il prodotto da Lei sottoscritto, gli OICR che seguono. L'operazione si inserisce nella costante analisi qualitativa e quantitativa dei fondi esterni nella piattaforma di offerta, tesa a valutare anche la struttura di costo degli OICR, in comparazione con il mercato di riferimento di ciascuno. In questo contesto Cronos Vita Assicurazioni S.p.a. ha definito i seguenti fondi non più idonei ad offrire valore nella piattaforma di offerta.

Qualora sui fondi in oggetto siano presenti posizioni, la Compagnia disinvestirà tutte le quote di ciascun fondo in via di eliminazione e ne reinvestirà contestualmente il controvalore, senza alcun costo, in un altro fondo esterno presente in contratto, della medesima Categoria e con pari o adiacente grado di rischio.

L'attività di disinvestimento delle quote e successiva eliminazione dei fondi verrà realizzata non prima di 30 giorni dalla data della presente comunicazione.

Nella tabella che segue vengono dettagliati i fondi oggetto dell'operazione con i relativi strumenti finanziari sostituti previsti da Cronos Vita Assicurazioni S.p.A. Nel caso detenesse quote sui fondi, nei prossimi 30 giorni, può comunque operare una scelta differente effettuando uno switch volontario su un altro sottostante previsto in contratto.

| Codice fondo in eliminazione | ISIN | Denominazione | Codice sostituto | ISIN | Denominazione |
|------------------------------------|--------------|---|---------------------|--------------|---|
| FT2061 | LU0109395698 | Templeton Global I(acc)USD | FY2105 | LU0933613696 | Fidelity Global Focus Y-Acc-EUR |
| FT2005 | LU0128525929 | Templeton Global A(acc)USD | FY2105 | LU0933613696 | Fidelity Global Focus Y-Acc-EUR |
| SH2054 | LU1046231665 | Schroder ISF Japanese Eq C Acc EUR | PC2062 | LU0255979238 | Pictet-Japanese Equity Opps I EUR |
| CG2012 | IEOOBRTM4L49 | Comgest Growth Asia Pac ex Jpn EUR I Acc | AD2015 | LU0498180339 | abrdnl-Asia Pac Sustainable Eq A Acc EUR |
| FT3007 | LU1147470410 | Franklin Dvrs Cnsrv I(acc)EUR | AZ3003 | LU1602092162 | Allianz Dyn MltAst Stgy SRI15 IT EUR |
| SH2063 | LU0319791884 | Schroder ISF Eurp Div Mxmsr C Acc EUR | JP2025 | LU0247994923 | JPM Europe Strategic Dividend I (acc)EUR |
| FT2029 | LU0122612848 | Templeton European Opps A(acc)EUR | FF2106 | LU0248047044 | JPM Europe Equity I (acc) EUR |



| FY2054 | LU0296857971 | Fidelity European Growth A-Acc-EUR | FF2106 | LU0248047044 | JPM Europe Equity I (acc) EUR |
|--------|--------------|---------------------------------------|--------|--------------|---|
| FY2093 | LU0346388373 | Fidelity European Growth Y-Acc-EUR | FF2106 | LU0248047044 | JPM Europe Equity I (acc) EUR |
| WF2014 | LU0184624863 | AXAWF Europe Small Cap I Cap EUR | MF2008 | LU0219424305 | MFS Meridian European Smlr Coms I1 EUR |

Le ricordiamo che le informazioni relative alle novità ed agli aggiornamenti sul prodotto da Lei sottoscritto sono sempre disponibili alla sezione "Chi siamo/Media/comunicazioni alla clientela/Aggiornamenti alla clientela sui prodotti" del sito www.cronosvita.it.

La modalità di comunicazione on line è finalizzata a consentire un'immediata disponibilità ed una più rapida fruizione dei contenuti.

In questa sezione sono resi disponibili:

- l'elenco e le caratteristiche dei nuovi fondi, le informazioni di aggiornamento relative sia ai fondi già collegati al prodotto sia alle eventuali operazioni effettuate nell'ambito dell'attività di gestione periodica e di salvaguardia del contratto, se previste dal prodotto da Lei sottoscritto;
- ulteriori eventuali novità riguardanti il prodotto da Lei scelto.

Per qualsiasi sua esigenza, il Servizio Clienti di Cronos Vita Assicurazioni S.p.A. è disponibile ai seguenti recapiti:

Servizio Clienti Cronos Vita Assicurazioni S.p.A. – Via Fra' Riccardo Pampuri, 13 - 20141 Milano N. Tel. +39 035 80 32 572 .

Indirizzo di posta elettronica certificata servizioclienti.cronosvita@legalmail.it.

RingraziandoLa per la preferenza e la fiducia accordataci, porgiamo i più cordiali saluti.

Cronos Vita Assicurazioni S.p.A